

HERALDO DE ZAMORA

BAUQUEO CONCERTADO
Número suelto: 15 céntimos

DOS EDICIONES
** DIARIAS

Fundador: Don Enrique Galamita Matilla
Sábado 24 de Diciembre de 1938.—III Año Triunfal

SEGUNDA EDICION
SABADO 13.475

El frente enemigo de Cataluña fué roto por cuatro puntos

Nuestros valientes soldados lograron un avance de más de diez kilómetros de profundidad

Se hicieron a los rojos más de dos mil prisioneros, habiéndose cogido además varias baterías completas, varios tanques y material y armamento

Cuartel General del Generalísimo



PARTE OFICIAL DE GUERRA

Con noticias llegadas a este Cuartel General hasta las 20 horas del día 23 de Diciembre de 1938

Nuestras tropas han roto hoy, por cuatro puntos, el frente enemigo de Cataluña, a pesar de las inclemencias del tiempo, habiendo logrado un avance medio de unos diez kilómetros, que continuaba a la hora de dar el parte.

Se sabe que el número de prisioneros rojos hechos pasa de dos millares y que se han cogido varias baterías completas, tanques y muy abundante material y armamento.

ACTIVIDAD DE LA AVIACION

Nuestra aviación ha cooperado eficazmente al éxito de las operaciones.

Salamanca 23 de Diciembre de 1938.—III Año Triunfal.—De orden de S. E.: El general jefe de E. M.—Francisco Martín Moreno.

Actitud de Francia ante las decisiones italianas

París.—El diario «Le Petit Parisien» refiriéndose a la visita realizada a Bonnet por el embajador de Gran Bretaña, supone que dicho embajador acudió para informarse de la actitud que el Gobierno francés piensa adoptar ante la posición tomada por Italia.

El ministro de Asuntos Exteriores—sigue diciendo el mismo periódico—ha dado sobre esta cuestión explicación clara en la Cámara de los Diputados, según ras cuales no sería tolerada ninguna disminución de la integridad del territorio francés.

Todos los franceses—agrega—están de acuerdo sobre este asunto y dispuestos a defender por todos los medios la integridad de su sagrado patrimonio de Londres se recibe la noticia de que ocupándose de la denuncia del acuerdo franco italiano de 1935. «Le Temps» escribe que en los medios políticos de la capital británica se estima que tal denuncia viene a complicar la situación entre Francia e Italia. El mismo periódico recuerda que el acuerdo en cuestión nunca fué ratificado.

Breve noticiario extranjero

Con detenidos 34 republicanos irlandeses...

Londres.—Según una información del ministro del Interior han sido detenidos en el Ulster, 34 individuos del ejército republicano de Irlanda.

En relación con estas defenciones, añade la información, que el Ejército republicano irlandés había elaborado varios planes para llevarlos a la práctica en los días de Navidad y que consistían en la comisión de diversos atentados contra personas y bienes pertenecientes al Gobierno.

Un regalo de la esposa de Roosevelt...

New York.—Comunican de París, que ayer tarde salió de Barcelona el pintor español Luis Quintana, que se dirige a Nueva York. Entregará a la señora de Roosevelt un álbum de agua-fuertes de Goya.

Quintana lleva el sombrero de representante del Gobierno rojo para la exposición que se celebrará en el año próximo, cuyo pabellón está en cargo de decorar.

La C. G. T. pierde tres millones de afiliados...

París.—«Le Matin» del miércoles, da la noticia de que la C. G. T., que todavía no hace mucho contaba con cinco millones de afiliados, no tendrá en 1939 más que dos millones.

En las grandes industrias metalúrgicas, que es donde tiene mayor influencia la C. G. T., se nota que desde primeros de diciembre los obreros, observan una actitud de resistencia pasiva, retrasándose en el pago de las cuotas, etc., lo que hace suponer que dentro de poco se darán de baja la mayor parte de ellos.

Crónica de Guerra

Los soldados de Franco, gloriosos y victoriosos siempre

Un poco de aguante para los que sufren en la zona roja, y todo habrá acabado

El cronista de guerra está hoy contento, muy contento. No es que haya anticipado la Nochebuena, ni tampoco que haya participado de las montañas de regalo, que están llegando a estos días, para que los soldados tengan con qué reconfortar sus cuerpos.

No, está contento porque puede y debe estarlo; muy contento porque españoles que me escucháis, nuestros nunca bien elogiados valerosos soldados, obedeciendo la consigna que han recibido, a primera hora de esta madrugada han roto por cuatro puntos distintos el frente rojo de Cataluña, a pesar de las inclemencias del tiempo.

Luchando más contra el tiempo que contra la resistencia de nuestros enemigos, nuestros soldados, los soldados de Franco, gloriosos y victoriosos siempre, han efectuado un avance medio de unos diez kilómetros, avance que continuaba a la hora de comunicarnos estas maravillosas noticias. Empezan ya a volver las cifras que acompañan a las derrotas rojas: Prisioneros; más de dos mil; cañones, tanques, material de guerra de todas clases a montones en nuestro poder.

El Parte Oficial de esta noche, se habrá dado otros detalles, que yo me reservo ante el temor de ser demasiado indiscreto.

Tenia razón al decir que esta es la contentísima. Lamento mucho que los rojos no puedan decir lo mismo y eso que a juzgar por la ayuda que dicen que les llega o esperan que les va a llegar, parecen prometerse muy felices.

Por cierto que, a propósito de su ayuda, conviene que digamos a las gentes generosas que por esos mundos de Dios están recibiendo invitaciones para prestar ayuda a la población civil de España, que no se dejen embaucar por tales sujetos.

En la España Nacional...

no llegan esos auxilios y en buena hora lo diga: ni falta que nos hace. De vez en cuando algún espíritu generoso nos hace algún regalo que, por lo general, consiste en ambulancias sanitarias o cosa por el estilo; otras veces, los donantes envían al Generalísimo cantidades en dinero para que él las distribuya como crea conveniente, pero fuera de eso nada.

Cuando se hacen cuestionamientos en el extranjero para enviarnos a la población civil de España, se pagan los donantes que es para la España roja y solo para ella. No queremos con ello quitarles la intención generosa; pero sí, sencillamente, advertirles de quienes van a proteger y quienes son los que necesitan esos auxilios. Y sepa también Mr. Chamberlain que en el Parlamento inglés, acaba de decir que en unión de los Gobiernos de Francia y de los Estados Unidos de América estudia una fórmula de mitigar el hambre es tan feroz que sufre la población civil de la España roja, que no tiene por qué quebrarse la cabeza buscando fórmulas, ya que nosotros, le damos las más generosas y fáciles.

Bastará con que esos personajes y sus Gobiernos se dirijan al Comité de Barcelona en el sentido de que nos envíen aquí, a nuestra España, la de Franco, a todos esos seres hambrientos, mujeres, niños, ancianos, enfermos, que aquí los recibimos gustosos y les daremos de comer hasta hartarlos. En menos de una semana puede, pues, acabar el sufrimiento de todos esos seres. Bien sabemos que con ellos cometen un acto de alivio para con el enemigo, al librarle de tan pesada carga; pero no importa. Nosotros somos cristianos y lamentamos de todo corazón y no con fines de propaganda maniquilística, nos duele en el alma que millares de seres inocentes, se mueran de hambre y sufran miserias, cuando a nuestro lado tendrían todo lo preciso y mucho

de lo superfluo. Que nos los envíen. No nos duele hacerles un gran servicio a los rojos, por retíreles, a los criminales recalciantes. Nos sobra generosidad para esto y fuerzas para aplastarlos. Lo que no quiséramos nunca tener que presenciar y comentar son casos como el de esos niños que los mandamos rojos enviaron a París y que en la gran ciudad parece siguen sufriendo la misma miseria que en Barcelona o en Madrid. Al menos así lo dice el encargado de esas colonias infantiles llevadas a París, el diputado y jefe de la Asistencia Social roja, Ajmós Sabrás, quien ha enviado a Barcelona un mensaje comunicando que los niños que tiene a su cuidado no reciben ayuda de nadie y están totalmente desatendidos.

Esto es lo verdaderamente anticomunista y antihumano. Y evidente es cuando al lado de esta noticia se puede conocer la de que el llamado Gobierno de Barcelona ha obsequiado con un espléndido banquete al representante de la Rusia soviética como muestra de gratitud por los auxilios que el país de los soviets viene prestando a su sucursal en España.

Por «El Tchib Arrumi»

Pero bien; para lo que va a durar todo esto. Un poquito más de aguante, pobres víctimas del terror y del desorden marxista y todo habrá acabado. Os lo digo a todo, en este día en que mi crónica de guerra empieza y termina diciendo: ¡Estoy más contento...!

UN GRAN INCENDIO EN BENAVENTE ARDE COMPLETAMENTE UNA FABRICA DE CHOCOLATES

Con el edificio arden toda la maquinaria y existencia.—VEINTE MIL DUROS DE PERDIDAS

Sobre las cuatro de la madrugada de ayer, se declaró un violentísimo incendio en la fábrica de chocolates que en la ciudad de Benavente tenía establecida el conocido y acudado industrial de aquella localidad, don Manuel Grande Nieto.

A pesar de lo intempestivo de la hora, la alarma se produjo con gran rapidez, y gran parte del vecindario de Benavente salió a la calle para enterarse de lo que ocu-

ria, siendo las primeras en acudir al lugar del siniestro las autoridades civiles y militares de la ciudad, todas las fuerzas del Benemérito Instituto de la Guardia Civil de la cabecera de Benavente y el servicio municipal de incendios.

El fuego desde los primeros momentos de su iniciación, adquirió enormes proporciones, adueñándose las llamas de todo el edificio que ardía por sus cuatro flancos, viéndose que aquellas lo envolvían en su totalidad y los trabajos de extinción comenzaron enseguida, colaborando eficazmente con el servicio de incendios, las ciudades fuerzas de la Guardia Civil, que acordonaron la fábrica sin estruendo, bastante vecinos y los empleados y obreros de la casa, que al enterarse de lo que ocurría hicieron acto de presencia.

Tras improbos trabajos, pues el viento favorecía la acción de las llamas y el frío era horrible, pudo ser localizado el fuego, a las dos horas de haberse iniciado, quedando extinguido completamente a las siete de la mañana, a cuya hora se había presentado allí todo Benavente que comentaba la magnitud del siniestro, teniendo frase de condolencia para el propietario de la fábrica.

Tal fué la magnitud del siniestro y la rapidez con que se incrementaron las llamas, que con el edificio, ardió completamente toda la maquinaria destinada a la fabricación de choco-

lates, todas las existencias que había en la fábrica, enseres, y demás, no pudiéndose salvar absolutamente nada, no obstante los esfuerzos que para ello se realizaron.

Aunque se desconocen las causas que han motivado el siniestro, desde luego puede decirse que ha sido casual, atribuyéndose aquellas a un cortocircuito.

Las pérdidas ocasionadas por el siniestro, pasan de 100.000 pesetas, y tanto el inmueble como la maquinaria y cuanto en él había, se hallaba asegurado.

A pesar de la importancia del siniestro y de la forma en que se desarrollaron los trabajos de extinción, de noche, no ha habido que lamentar afortunadamente ninguna desgracia.

Es de aplaudir la conducta observada por el servicio de incendios de Benavente, así como de la Guardia Civil y de cuantos tomaron parte en los trabajos de extinción, pues realizaron los máximos esfuerzos para apagar el fuego, trabajando denodadamente, luchando, además con el intenso frío que dificultaba los movimientos.

La Benemérita de Benavente, ha dado cuenta de todo lo ocurrido a la Superioridad con la máxima rapidez.

Por nuestra parte, lamentamos muy de veras el percance ocurrido al laborioso industrial benaventano, señor Grande Nieto.

HERALDO DE ZAMORA

Desea a sus suscriptores, lectores y anunciantes

Felices Pascuas

Madres:

Haced que vuestros hijos y todos los niños pobres, escriban sus cartas a los Reyes Magos. Todos los niños pobres de la España Azul recibirán un juguete. Depositad sus cartas en el Buzón del Cuartel de las Organizaciones Juveniles, San Andrés, 41.

Según Bonnet, ministro de Negocios Extranjeros, Francia no puede pedir una tregua en España

De la Diputación

El «Boletín Oficial» de ayer publica el siguiente:

Anuncio de segunda subasta

Desiertas por falta de licitadores algunas de las subastas anunciadas en el «Boletín Oficial» de la provincia, de 28 de Noviembre último, y de conformidad con las prescripciones del artículo 164 del Estatuto municipal, la Comisión gestora en sesión extraordinaria de hoy, acordó celebrar segunda subasta el día 29 del actual y hora de las once y treinta para la adjudicación del suministro de carne de vaca con hueso; a las doce, la de cordero; a las doce treinta, la de merluza; y a las trece, la de huevos y el día 30, a las once treinta, la de leche; a las doce, la de vino y a las 12 treinta, la de pan; por el orden de Establecimientos señalados en dicho «Boletín» del 28 de Noviembre, rigiendo iguales condiciones que para la primera subasta, pudiendo presentarse los pliegos y constituir los depósitos provisionales para optar a las referidas subastas, todos los días laborables durante las horas de diez a trece desde la publicación de este anuncio, hasta el 28 de los corrientes inclusive.

Lo que se hace público en este periódico oficial, para conocimiento de cuantos pudieran interesarle.

Zamora 21 de Diciembre de 1938 Tercer Año Triunfal.—El Presidente, Fausto M. Castellejos.—El Secretario A. Jenaro Gutiérrez.

NEGOCIO

Por no poderlo atender se arrienda o traspasa una panadería bien acreditada.

Para informes en esta Administración.

ARRIENDO DE TIERRAS

(En buenas condiciones). Pertenecientes a la testamentaria de doña Filomena Domínguez, (q. e. p. d.).

Se arriendan en conjunto, en lotes parcelas.

Informarán en la Academia Carvajal, Plaza de San Miguel, 3, segundo.

ARRENDASE

una heredad de tierras, situada en los términos de Villaralbo y Zamora.

Propietaria: Aiba.—Avenida de Portugal 3.—ZAMORA.

Caja de Ahorros

y Monte de Piedad de Salamanca

ESTABLECIMIENTO BENEFICO, FUNDADO EN 1880, inscrito en el Registro especial de entidades de Ahorro del Ministerio de Trabajo, por R. O. de 2 de Diciembre de 1930.

Sucursal de Zamora. — Cánovas, número 2 Casa Central en Salamanca y Sucursales en Béjar, Peñaranda y Valladolid

OPERACIONES QUE REALIZA:

Libretas ordinarias de ahorro. . . 2'50 por 100 anual
Imposición a seis meses. 3 . . . por 100 anual
Imposición a doce meses. 3'50 por 100 anual

HUCHA DE AHORRO: Muy prácticas para ahorrar en casa. Se facilitan gratuitamente.

SELLOS DE AHORRO: Se expenden a diez, veinticinco, cincuenta céntimos y una peseta, y se admiten como metálico en las imposiciones de Caja de Ahorros y en las operaciones del Monte de Piedad.

MONTE DE PIEDAD: Préstamos con garantía de ropas, alhajas y otros efectos: a 15 por 100 hasta 2.000 pesetas y 5'50 por 100 en cantidades superiores.

HORAS DE OFICINA: Mañana, de nueve y media a una; Tarde, de cuatro a seis; fiestas no dominicales, de diez a doce. Los domingos no se abre.

AHORRE DESDE HOY MISMO Y ENCONTRARAS MAÑANA UNA FORTUNA

El Consejo de la Sucursal está integrado por don Fernando Rueda Moyano, don Vicente Tomé Prieto y el Director don César Alonso Redol.

Navidad de España en rompimiento Azul

En el día que llegaba. El Anunciador por los profetas.

Las bíblicas palabras, tenían su cumplimiento pasual...

El eco milenario de Isaías, las visiones antiguas de Daniel, parecían unirse al rodar en los montes, con el carro de fuego de Elías.

He aquí que llegaba el Rey de Reyes al par que también el Humilde de Humildes, el Dios de Dioses y el Hombre Dios entre los hijos del Hombre. El Único y el Eterno.

Temblaban los pórticos idólatras del paganismo. Los frisos del Partenón y de la Gran Acrópolis reflejando sus frontispicios de mármoles labrados sobre el azul de las marinas áticas. Vacilaban los templos de Vesta y Júpiter, de Saturno y Venus...

Una sacudida espiritual había de conmover todo el mundo antiguo con las palabras aromadas de armonía y excelencia que más tarde había de pronunciar aquel niño, rosa de luz entre las rosas, estrella suprema en las rutas infinitas de las constelaciones...

Sonaba en las cumbres y en los valles de Idumea un glorioso canto de Adoración en la epifanía de los cielos inmóviles, en la serenidad abierta entre el sol y el mar: eran el himno de la tierra y el himno del cielo que fundían sus notas, sus acordes misteriosos, al poblar los ámbitos irrelacionados de aquella noche de Israel.

Los Tetrarcas de Jerusalén, ana tematizados por Juan el Bautista, los Césares de la Ciudad Eterna, los inmortales de Grecia, todo el mundo conocido le pertenecía, le rendía vasallaje de almas y de pueblos.

Los Reyes, aquellos tres Reyes Magos, que en lustre purpúreo en respuesta a la pregunta de un

escéptico, llamó «Los Reyes del Reino remoto y divino del Ensteno», simbolizaban el acatamiento de los Grandes Poderes Temporales a Jesús.

Y las estrellas tenían una lumbrera profunda y desconocida, como bengalas en manos invisibles. Y las aguas del Jordán hablaban en su monorritmo a las mujeres de Judea, de lavatorio, espirituales y de bautismo en confesión a Cristo. Y los vientos sonaban como cadencias de arpas multicordes en un concierto de polifonías en latidos de Arcángeles blancos y azules. Y en las montañas perdía el sol su culto panteista para ser lámpara de oro a los pasos del Salvador en las llanuras de Galilea y hasta la luna, blanca y redonda sobre la copa del mar, era la comunión del infinito, en un caliz azul de cielos de Misericordia...

Así llegó Jesús en la más pura y bella forma terrena creada por Dios: en la de un niño tierno y somrosado, con un resplandor de ingenuidad en los ojos abiertos a las miserias del mundo, con una sonrisa como el rompimiento del botón primero de un rosal de mayo, con las manitas puras tendidas a todos los que le rodeaban en una imploración muda, feliz, inocente, de amor y de esperanza.

Le rodeaban dos símbolos de Creación y de Virtud. El Padre, San José. La Madre, María Purísima. Símbolos de Dios al hombre, de su amor al corazón, de su Eternidad a lo perdurable; la Familia, La Sagrada Familia. Sagrada por su Creador y sus fines. Familia, para fundir en un solo regazo, la pureza y el sacrificio y el deber y la más dulce abnegación. El cielo en la tierra, Dios entre los hombres. Oasi, del cariño de hijos y de padres, en el desierto inabarcable, valle de lágrimas, de la tierra estéril de los egoísmos.

En aquel mundo pagano donde Grecia rinde culto a la belleza corporal de sus etairas y de sus dios cóbols; donde Roma, plébrica de una civilización refinada, desoye la voz de sus grandes Hírcos. aparta sus filósofos y sus legisladores, se olvida de sus castillos, y desnuda, se entrega febril a los cultos de Priapo para engendrar

Nerones y Mesafinas en la depravación insensata y egoísta del placer y del Injo, Dios, entrega un símbolo a los delirios del hombre, la familia cristiana. La Madre, principio y fin, origen y excelencia de la vida en las sendas terrenales. El Padre, fuerza y creación vital, defensa y sacrificio generoso y sublimes. El Hijo, lazo de unión entre la carne mortal y el espíritu divino, presente de la Providencia, prueba en el mundo para la justicia del cielo, «dulce amargura», misterio de un alma y de un cuerpo, revelación del principio creador, continuidad de la Obra Suprema y objeto de la vida, de la generación, de la tribu, de la gens, de la Patria, del Estado y del Templo.

Esto era la llegada de Jesús en las pajas de un establo, junto a la pobreza y el amor de su Santa Madre y el trabajo fecundo de su Padre santificado.

Todo eso era, resplandor de la noche iluminada.

La razón de la vida. La Familia.

Vino a decirnos: «¡AMAD!» Y a traernos el gran mensaje de Amor Universal en el nombre divino de su Padre.

Sin embargo los hombres, como los profetizó El mismo, le negaron. Otros, llegaron bajo la furia roja de Satanás, a odiarle. Es un Herodes quien le busca en la infancia para venter su inocente sangre. Y es luego Pilatos quien le condena por fin a muerte. Tarde. La divina semilla cayó feliz en los surcos del planeta, como una siembra de estrellas.

En el Palacio, hubo el gesto de San Pedro levantando la espada para defenderle. Por su Verbo surgieron los Cruzados para rescatar el Santo Sepulcro. Mas, veinte siglos de catacumbas y de Cruzadas, no han bastado a la Gran Cruzada Salvadora del Cristianismo y, en los momentos presentes, cuando la horda chata del desierto del Asia pretende asolar la civilización del Occidente, desmantelar los hogares, deshacer la familia, la Religión, la Patria, vuelve a corresponder a España, por prenda de honor, defender a Jesús de los sicarios.

«¿A quién con mejor defecto? Recordando, un instante, vemos

Francia no puede pedir una tregua en España

París 22.—El ministro de Negocios Extranjeros francés, Mr. Bonnet, en la conversación que anoche celebró con el embajador rojo en París, Marcelino Pascua, manifestó que Francia no puede solicitar, como éste le pedía, una tregua en las hostilidades entre Burgos y Barcelona durante las fiestas de Navidad.

que Dios, ha elegido siempre a España—Historia de Dolor y Sacrificio en la leyenda eterna de los siglos—para que resuelva las grandes empresas.

Los primeros siglos de su magna crónica, son iluminados por la venida de Santiago Apóstol, a recibir—egregio peregrino—a la Virgen del Pilar.

Cuando después amenaza la civilización el coolso de los Gatos, Carlomagno, también España es la designada para derrotar en Roncesvalles el Imperio Carolingio. Debe ser convertido el arrianismo, y es Teodoro de España quien vincula el espíritu católico a su... narquia.

Los Concilios toledanos, preudian a los de Letran.

Llega el momento de redimir la mitad del planeta y solo España logra la inmortal conquista de almas y tierras. Descubre, funda, fusiona razas y deja en los cielos de América, flotando junto al pendón de Castilla, la espada de sus Conquistadores y la cruz latina de sus Misioneros y de sus Mártires.

Francisco I de Francia pretende humillarnos. Unos capitanes de Carlos V, le buscan, le derrotan y, desde Pavía le ofrecen prisionero en Madrid.

Napoleón, señor y dueño de casi toda la Europa, Gemio de Causillos, sepulta su poderío en los campos de Arapiles y Bailén, ante los muros de Zaragoza y de Gerona.

Y ahora, cuando las hordas rusas del Nerón de la estepa quieren sembrar de crimen el mundo, levanta España su vieja y gloriosa espada. El Año de los Leonas, Irún, Talavera, Toledo y su nuevo Guzmán el Bueno, y Oviedo y el Alhambra, y el Ebro, dejan caer sus mazas sobre las cabezas chatas de los satrapas asiáticos.

CARTELERA DE LA EMPRESA ANVICENTE

Teatro PRINCIPAL Hoy Sábado: Butaca, 0'90 A las 4'30 y a las 6'45 SUPERFILM «RADIO» **Anita la pelirroja** ESTRENO del **Noticiero español n.º 2** Mañana Domingo: ESTRENO Otra grandiosa superjoya de «Hispania Tobis» **Señales en la noche** Por SYBILLE SCHMITZ El Lunes de PASCUA ESTRENO de la monumental superjoya italiana en español de exclusivas Sánchez Ramade **El Novio Misterio**

NUEVO TEATRO Mañana: But ca, 1'60 y 2 ptas A las 4'45, a las 6'45 y 10'30 ESTRENO emocionante e intrigante superproducción de «Artistas Asociados» **La destrucción del Hampa** Por RICH RD ARLEN El Lunes de PASCUA ESTRENO grandiosa superjoya de «Hispania Tobis» **Sensación en Lisboa** Creación del famoso Harry Piel **EMOCION, INTERES, INTRIGA** Aventuras de dos policías complicados en un crimen misterioso

Pablo Morán y Samaniego
De la Beneficencia e Institución Municipal de Puericultura de Chamartín de la Rosa. MADRID

HA ESTABLECIDO SU DOMICILIO Y CONSULTA de **Enfermedades de los Niños y Medicina General** de 2 a 4 de la tarde En Santa Olaya, 2-2.ª derecha (esquina a San Andrés, tr. a Viriato)

CLINICA MEDICA Enfermedades del aparato digestivo FRANCISCO PASCUAL TASCÓN Carretera Estación, 2.ª planta, URBANIZACION Diarrea Corrientes Consultas diarias de once a uno y de cuatro a seis.

VINO NUEVO SUPERIOR—Se despacha de 11 a 1 y de 4 a 6, en la bodega, Carnicerías número 1. El precio de 9 pesetas los 16 litros, libre de derechos.

Sección de Anuncios Económicos

MANUEL BELLIDO GARCIA Médico y Odontólogo (Sucesor de J. Jaramillo) ● CONSULTA ● de 10 a 2 y de 5 a 7 Ramos Carrión, 24 Teléfono N.º 1408 Zamora

PERDIDA En el trayecto comprendido entre Bazar J. y calle Héroes de Toledo, se ha extraviado una caja contenida de manilla, picaporte de puerta. Se ruega a la persona que la ha encontrado lo comunique a J. Lezágui, Héroes Toledo 35, donde se le gratificará.

Banco Español de Crédito Sucursal de Zamora Realiza todas las operaciones relacionadas con el **Servicio Nacional del Trigo** facilitando a los agricultores e industriales estos servicios en esta Sucursal de la capital y en todas las establecidas en esta provincia:

Benavente, Berrillo de Sayago, Fermoselle, Fuentesauco, Puebla de Sanabria, Toro, Villalpando, Zamora

SUCURSAL DE ZAMORA Plaza de Sagasta, número 24 (ESQUINA A SAN GIL)

Certificado de Penales es necesario para las licencias de caza y uso de armas y se adquieren con prontitud y ECONOMIA, en la **Agencia de Negocios** **TOMAS CALVO** San Torcuato, 63 ZAMORA

SE ARRIENDA dos almacenes en condiciones para garage. Carretera Estación, 26 uno, y calle de la Libertad el otro. Razón, viuda de Manuel Rodríguez, Carretera Estación número 10.

Doctor Velasco RAYOS X RAYOS ULTRAVIOLETA DIATERMIA - CORRIENTES Ha trasladado su Clínica a Avda. de J. A. Primo de Rivera, 2, pral. Consulta: de 10 a 12 y de 4 a 6. Teléfono, 1567.

Se compra Maquinaria, material eléctrico y aparatos de Radio. Informes en esta Administración.

SE VENDE VINO DE ALBILLO Claret fino de mesa. En la acogida bodega de don Francisco Pérez, calle Baños número 3, al precio de 950 pesetas los 16 litros, libre de todo derecho. Horas de despacho: de 11 a 2.

